
【調査基準日：令和6年2月29日】

【人手不足について】

設問１．貴社の人手不足の状況についてお教えてください。
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設問２．設問１で「選択肢①」を選択した方にお伺いします。

　　　　　人手不足による影響や懸念事項について具体的に教えてください。（複数回答可） 49件の回答

【外国人雇用について】

設問3．貴社の外国人雇用の状況についてお教えてください。

5 ※雇用人数

5 　　２名、１名、8名、3名、１名
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設問４．設問３で「選択肢①②③」を選択した方にお伺いします。

　　　　　外国人雇用での課題を教えてください。（複数回答可） 20件の回答

①すでに雇用している

宮津商工会議所　中小企業の人手不足・賃金引上げに関する 緊急アンケート調査集計結果

《令和6年4月1日現在》　回答数；92事業所／643事業所中

①不足している

②過不足はない

③過剰である

②今後、雇用する予定である

③雇用を検討している

④雇用する予定はない



【賃金引上げについて】

設問５．貴社の次年度（2024年4月以降）の賃上げについてお教えてください。
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設問６．設問５で「選択肢①もしくは②」を選択した方にお伺いします。 31件の回答

賃上げの平均増加額（月額）について教えてください。
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設問７．設問５で「選択肢②」を選択した方にお伺いします。

業績の改善が見られない中でも賃上げを予定している理由を教えてください。（複数回答可） 19件の回答

設問8．貴社の主な業種についてお教えてください。
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　※運送業、運輸業、林業

①業績が好調・改善しているため賃上げを実施予定

②業績の改善が見られないが賃上げを実施予定

③現時点では未定

④賃上げを見送る予定（引下げる予定も含む）

①5,000円未満　

②5,000円以上10,000円未満

③10,000円以上

①小売業

⑤建設業

⑥その他

②卸売業

③製造業

④サービス業


